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Veja mais informações de bastidores no blogLeia mais notícias de esporte
Gabi recorre da  suspensão de dois anos e tem jogado sob efeito suspensivo.
 São Paulo
Na capital paulista, um em betsport cada três (33%) dos evangélicos com certeza votaria em 
betsport um candidato  a prefeito apoiado por Bolsonaro, e 47% não votariam de jeito nenhum.
Com índice estável, 53% rejeitam votar em betsport um  candidato apoiado por Lula, e 23% com
certeza optariam por essa candidatura (eram 22%). Há 21% que talvez optassem por  um nome
associado ao atual presidente (eram 23%), e outros 3% não opinaram ou preferiram não escolher
nenhuma das alternativas  apresentadas.  
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